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Z A P I S N I K  

sa 69. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu,  

održane 23. decembra 2022. godine 

  

Link za sjednicu: https://www.youtube.com/watch?v=ESVZ4vq43Mw  

 

*** 

Sjednica je počela u 11 sati i 30 minuta. 

Predsjedavao je Momo Koprivica,  predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Slaven Radunović, Branka Bošnjak, Milosava 

Paunović, Srđan Pavićević, Boris Mugoša, dok su zamjene članova Odbora bili poslanici: Dragan 

Bojović i Nataša Jevrić. 

Sjednici su prisustvovali predstavnici predlagača, poslanici: Dragan Ivanović i Slaven 

Radunović.  

Sjednici su, takođe, prisustvovali podnosioci amandmana poslanici: Milosava Paunović, 

Danilo Šaranović i Momo Koprivica. 

Rad sjednice pratili su i predstavnici medija.    

 

Za sjednicu je predložen sljedeći dopunjeni 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Predlog zaključka Odbora povodom Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2023. 

godinu; 

 

2. Amandmani (5) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima, koje su 

podnijeli poslanici: 

- Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović (1); 

- Miloš Konatar (1+1); 

- Momo Koprivica (2).        

 

3. Amandmani (9) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj 

samoupravi, koje su podnijeli poslanici: 

- Genci Nimanbegu (5); 

- Danilo Šaranović, Miloš Konatar i Branka Bošnjak (4). 

 

Nakon izjašnjavanja, predloženi dopunjeni dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

 

 PRVA TAČKA: Predlog zaključka Odbora povodom Predloga zakona o budžetu Crne 

Gore za 2023. godinu 

https://www.youtube.com/watch?v=ESVZ4vq43Mw
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U vezi prve tačke dnevnog reda, predsjedavajući Momo Koprivica je istakao da uloga 

Skupštine Crne Gore treba da bude krucijalna u postizanju cilja dalje demokratizacije društva i 

produbljivanja političke odgovornosti i potrebe da kao najviše zakonodavno tijelo, bude uključena 

u monitoring i ocjenu preduzetih mjera i postignutih rezultata u svim oblastima, a pogotovo u borbi 

protiv organizovanog kriminala i korupcije. Imajući u vidu navedeno, poslanik Koprivica je 

predložio da se Skupštini Crne Gore, na usvajanje, uputi Zaključak kojim se Vlada Crne Gore poziva 

da iz planiranih sredstava Budžeta za 2023. godinu sagleda mogućnost da se opredijele novčana 

sredstva za finansiranje rekonstrukcije i adaptacije stare zgrade Vlade za potrebe Specijalnog 

državnog tužilaštva, kako bi se na najbrži mogući način omogućilo da ovaj organ dostojanstveno, 

profesionalno, nepristrasno i efikasno realizuje svoju ulogu i zadate nadležnosti, a u cilju postizanja 

vladavine prava i dalje afirmacije na putu evropskih integracija. 

Nakon izjašnjavanja članova Odbora, predloženi Zaključak usvojen je jednoglasno.  

Nakon ove sjednice, a u vezi prve tačke dnevnog reda, Skupštini Crne Gore upućen je 

sljedeći: 

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da sagleda mogućnost da se iz sredstava 

Budžeta za 2023. godinu opredijele sredstva za finansiranje rekonstrukcije i adaptacije stare 

zgrade Vlade za potrebe Specijalnog državnog tužilaštva.  

 

 

DRUGA TAČKA - Amandmani (5) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim 

poslovima  

 

Povodom druge tačke dnevnog reda, predsjedavajući Momo Koprivica podsjetio je da je 

Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu na sjednici održanoj 16. decembra 2022. godine, 

razmotrio i jednoglasno podržao Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima, koji je 

podnijela Grupa poslanika. Tim povodom, naveo je da je na navedeni zakonski predlog pristiglo 

ukupno pet amandmana. Takođe je upoznao prisutne sa pristiglim Mišljenjem Odbora za ekonomiju 

finansije i budžet povodom ovog predloga zakona u kojem se navodi da je, prema podacima 

predlagača, potrebno obezbijediti dodatna sredstva u budžetu. Imajući u vidu činjenicu da na 

navedeni predlog zakona nije dostavljeno mišljenje Vlade do momenta razmatranja istog, Odbor nije 

bio u mogućnosti precizno da utvrdi koliki je fiskalni efekat ovog Predloga zakona na budžet države. 

U vezi sa tim, Odbor je ukazao da je neophodno planirati izdatke za ove namjene i shodno tome 

amandmanski djelovati na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2023. godinu, u komunikaciji sa 

ovlašćenim predstavnicima predlagača Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2023, godinu, a u 

cilju sprovođenja predloženih rješenja.  

Poslanica Milosava Paunović obrazložila je podnešeni amandman na ovaj zakonski tekst. 

Tim povodom, navela je da je isti podnešen iz razloga nedorečenosti i nedovršenosti postojećeg 

zakonskog rješenja, a u cilju sprječavanja nastanka različitog tretmana među policijskim 

službenicima. Naime, odredbe ovog zakona koje se odnose na pravo na penziju po osnovu prestanka 
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radnog odnosa na licni zahtjev, kao i na druga prava, obaveze, dužnosti, odgovornosti, službenu 

značku i službenu legitimaciju policijskih službenika unutrašnje kontrole rada policije, shodno se 

primjenjuju i na policijske službenike Ministarstva koji vrše poslove u neposrednoj vezi sa 

policijskim poslovima.  

Predstavnik predlagača, poslanik Dragan Ivanović, prihvatio je podnešeni amandman. 

Nakon izjašnjavanja, Odbor je sa 7 - glasova „za“ prihvatio amandman poslanika Dragana 

Ivanovića, Dragana Vukića, Milosave Paunović i Bogdana Božovića. 

Imajući u vidu činjenicu da podnosilac amandmana, poslanik Miloš Konatar, nije 

prisustvovao sjednici, predsjedavajući je konstatovao da se rasprava o istima odlaže. 

Predsjedavajući, poslanik Koprivica, obrazložio je takođe dva amandmana koja je podnio na 

ovaj predlog zakona. Tim povodom, naveo je da je namjera da se istima ojača nadležnost i ovlašćenje 

organizacione jedinice Ministarstva koja vrši poslove kontrole imovine i životnog stila policijskih 

službenika, a u cilju djelotvornije borbe protiv korupcije unutar ovog državnog organa. Naime, ovim 

policijskim službenicima biće omogućeno da primjenjuju u potpunosti i mjere tajnog nadzora i 

specijalne istražne mjere prilikom otkrivanju istih.  

Poslanik Dragan Ivanović, predstavnik predlagača, prihvatio je podnešene amandmane 

poslanika Moma Koprivice. 

Nakon izjašnjavanja, Odbor je sa 7 - glasova „za“ prihvatio amandman 1 i amandman 2 

poslanika Moma Koprivice. 

 Sa ove sjednice, a u vezi druge tačke dnevnog reda, Skupštini Crne Gore upućen je sljedeći:  

 

I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU AMANDMANA (3) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENI  ZAKONA 

O UNUTRAŠNJIM POSLOVIMA,  

koje su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici:  

 

1) Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović (1) – br. 24-5/22-

2/3; 

2) Momo Koprivica (2) – br. 24-5/22-2/8. 

 

Odbor je u prisustvu većine članova, predstavnika predlagača i podnosilaca amandmana 

razmotrio amandmane (3) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima, koji je 

podnijela Grupa poslanika. 

 

1) Amandman (1) poslanika: Dragana Ivanovića, Dragana Vukića, Milosave Paunović i 

Bogdana Božovića– br. 24-5/22-2/3 

 

 Odbor je većinom glasova prihvatio Amandman 1 poslanika: Dragana Ivanovića, Dragana 

Vukića, Milosave Paunović i Bogdana Božovića i predlaže Skupštini da isti prihvati.  

Sa ovim amandmanom saglasio se i predstavnik predlagača, pa isti postaje sastavni dio 

Predlog zakona i o njemu Skupština posebno ne odlučuje. 
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2) Amandmani (2) poslanika Moma Koprivice – br. 24-5/22-2/8. 

 Odbor je jednoglasno prihvatio amandmane (2) poslanika Moma Koprivice i predlaže 

Skupštini da iste prihvati. 

Sa ovim amandmanima saglasio se i predstavnik predlagača, pa isti postaju sastavni dio 

Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

 

3) Amandmane (1+1) poslanika Miloša Konatara - br. 24-5/22-2/5 i br. 24-5/22-2/ koji su 

takođe podnešeni na ovaj Predlog zakona, Odbor nije razmotrio iz razloga odsustva 

podnosioca amandmana. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Jovan Jole Vučurović, član 

Odbora. 

 

TREĆA TAČKA: Amandmani (9) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o lokalnoj samoupravi 

 

Povodom treće tačke dnevnog reda, predsjednik Odbora je podsjetio da je Odbor za politički 

sistem, pravosuđe i upravu je na 67. sjednici, održanoj 16. decembra 2022. godine, razmotrio i 

jednoglasno podržao Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi, koji 

je podnijela Grupa poslanika. Na navedeni zakonski predlog pristiglo je ukupno devet amandmana. 

Imajući u vidu činjenicu da podnosilac amandmana, poslanik Genci Nimanbegu, nije 

prisustvovao sjednici, predsjedavajući je konstatovao da se rasprava o istima odlaže. 

Poslanik Danilo Šaranović obrazložio je četiri amandmana koje je podnio sa poslanicima 

Milošem Konatarom i Brankom Bošnjak. Tim povodom, istakao je da se amandmani 1 i 2 odnose 

na novoizabranu skupštinu opštine, odnosno da se istima stvaraju pretpostavke za deblokadu procesa 

i potvrđivanje mandata novoizabranim odbornicima. Kada je u pitanju amandman 3, poslanik 

Šaranović je istakao da se u prelaznim i završnim odredbama predviđa stvaranje normativnih 

pretpostavki za ostvarivanje funkcija lokalne samouprave i prava i sloboda građana da biraju i budu 

birani u onim jedinicama lokalne samouprave u kojima nakon izbora održanih 23.10.2022. godine, 

nadležna izborna komisija nije utvrdila konačne rezultate izbora pa samim tim nije ni došlo do 

potvrđivanja mandata novoizabranim odbornicima, što čini izuzetak od odredbi člana 39a stav 1 

ovog zakona. Amandmanom 4 predviđeno je stupanje na snagu ovog zakona danom objavljivanja u 

Službenom listu Crne Gore, imajući u vidu rokove koji su predmet izmjena zakona.  

Predstavnik predlagača, poslanik Slaven Radunović, saopštio je da podržava sva rešenja koja 

idu u pravcu deblokade izbornog procesa, nakon održanih lokalnih izbora. Međutim, imajući u vidu 

činjenicu da je, po hitnom postupku, raspisan Javni poziv za izbor sudija Ustavnog suda, mišljenja 

je da će se na taj način riješiti pitanje žalbi koje su podnijete tom sudu. Samim tim, očekuje da će se 

navedena izborna blokada riješiti prije nego što navedena zakonska norma stupi na snagu. Poslanik 

Radunović je, takođe, iznio dilemu u vezi pravno-tehničkog aspekta predložene norme i apelovao 

da se amandmani povuku i da se Skupština, u ovom trenutku, o istima ne izjašnjava.   

Poslanik Danilo Šaranović je kratko naglasio da ostaje pri predloženim amandmanima, 

imajući u vidu izbornu volju građana iskazanu na održanim lokalnim izborima. 
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Učestvujući u raspravi, poslanik Boris Mugoša je mišljenja da podnešeni amandmani 

poslanika Danila Šaranovića, Miloša Konatara i Branke Bošnjak nisu u skladu sa pravnim sistemom, 

prije svega, iz razloga što se istima uvode rokovi opštinskoj izbornoj komisiji čije su nadležnosti 

uređene Zakonom o izboru odbornika i poslanika, kao i da se ograničava pravo na žalbeni postupak. 

Pored toga, istakao je da se ovim amandmanima Vlada uključuje u izborni postupak, iako isti nije 

završen, i definiše se prestanak mandata Skupštine opštine po sili zakona, što odstupa od normi u 

samom zakonu. Poslanik Mugoša je, u daljem izlaganju, ukazao da je rok od 60 dana koji se uvodi 

ovim amandmanima već istekao. Takođe je naglasio da se izbornim listama čiji konačni rezultat nije 

potvrđen dozvoljava da delegiraju svoje predstavnike i da kroz Odbor povjerenika učestvuju u 

upravljanju gradom. Imajući u vidu navedeno, istakao je da se na ovakav način uvodi negativna 

praksa, posebno u dijelu primjene, što može biti predmet pred Ustavnim sudom i apelovao da se 

ovakva rešenja sada ne usvajaju. 

Poslanik Danilo Šaranović je kratko istakao da su amandmani pažljivo pisani kako bi bili 

usklađeni sa Ustavom i pravnim sistemom, a u svrhu deblokade postizbornog procesa.  

Nakon izjašnjavanja, Odbor sa 2 - glasa „za“, 1 - glas „protiv“ i 5 - glasova „uzdržan“ nije 

prihvatio amandmane 1, 2, 3 i 4 poslanika Danila Šaranovića, Miloša Konatara i Branke Bošnjak.  

Sa ove sjednice, a u vezi treće tačke dnevnog reda, Skupštini Crne Gore upućen je sljedeći: 

 

I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU AMANDMANA (4) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O LOKALNOJ SAMOUPRAVI, koje su podnijeli poslanici: 

 Danilo Šaranović, Miloš Konatar i Branka Bošnjak (4) – br. 00-39/22-6/4.     

 

Odbor je u prisustvu većine članova, predstavnika predlagača i podnosilaca amandmana 

razmotrio amandmane (4) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj 

samoupravi, koji je podnijela Grupa poslanika.  

 

1) Amandmani (4) poslanika Danila Šaranovića, Miloša Konatara i Branke Bošnjak (4), 

br. 00-39/22-6/4 

 

- Odbor većinom glasova nije prihvatio amandmane (4) koje su podnijeli poslanici Danilo 

Šaranović, Miloš Konatar i Branka Bošnjak pa predlaže Skupštini da iste odbije. 

 Sa ovim amandmanima nije se saglasio ni predstavnik predlagača. 

 

2) Amandmane (5) poslanika Gencija Nimanbegua, br. 00-39/22-6/3, koji su takođe 

podnešeni na ovaj Predlog zakona, Odbor nije razmotrio iz razloga odsustva podnosioca 

amandmana. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanica Milosava Paunović, članica 

Odbora. 

 

Sjednica je prekinuta u 12 sati i 40 minuta.  
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Nastavak 69. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu, 

održan 27. decembra 2022. godine 

 

Link za sjednicu: https://www.youtube.com/watch?v=FVGdbFw9PEQ  

 

*** 

Sjednica je počela u 10 sati. 

Predsjedavao je Momo Koprivica,  predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Slaven Radunović, Predrag Bulatović, Jovan 

Vučurović, Milosava Paunović i Srđan Pavićević, dok je zamjena člana Odbora bila poslanica 

Jovanka Bogavac.  

Sjednici su prisustvovali predstavnici predlagača, poslanici: Dragan Ivanović i Slaven 

Radunović.  

Sjednici je, takođe, prisustvovao i podnosilac amandmana poslanik Miloš Konatar.  

Rad sjednice pratili su i predstavnici medija.    

 

 

 Predsjedavajući Momo Koprivica podsjetio je na činjenicu da je dnevni red ove sjednice već 

usvojen na započetoj sjednici od 23. decembra 2022. godine, te da je preostalo razmatranje: 

  

1. Amandmana (2) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima, koje 

je podnio poslanik Miloš Konatar; 

 

2. Amandmana (5) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj 

samoupravi, koje je podnio poslanik Genci Nimanbegu. 

 

 

DRUGA TAČKA: Amandmani (5) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o lokalnoj samoupravi 

 

Povodom ove tačke dnevnog reda, predsjednik Odbora Momo Koprivica je podsjetio da je 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podnijela Grupa 

poslanika, razmotren i jednoglasno podržan na sjednici Odbora održanoj 16. decembra 2022. godine. 

Na navedeni zakonski predlog pristiglo je ukupno devet amandmana od kojih je Odbor, na započetoj 

sjednici, razmotrio i izjasnio se o četiri amandmana. Zbog odsustva podnosioca amandmana, 

poslanika Gencija Nimanbegua na započetoj sjednici, preostalo je razmatranje još pet amandmana. 

Imajući u vidu činjenicu da je podnosilac amandmana, poslanik Nimanbegu, takođe odsutan i sa 

nastavka sjednice, predsjedavajući je predložio da se isti preformulišu kao amandmani Odbora. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, jednoglasno odlučio da prihvati ove amandmane pa isti 

postaju sastavni dio Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

Sa amandmanima Odbora saglasio se i predstavnik predlagača, poslanik Slaven Radunović. 

Sa ove sjednice, a u vezi druge tačke dnevnog reda, Skupštini Crne Gore upućen je sljedeći: 

https://www.youtube.com/watch?v=FVGdbFw9PEQ
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I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU AMANDMANA (5) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA  

I DOPUNAMA ZAKONA O LOKALNOJ SAMOUPRAVI, koje je podnio 

poslanik Genci Nimanbegu - (5) – br. 00-39/22-6/3 

 

Odbor nije razmotrio amandmane (5) koje je na Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o lokalnoj samoupravi, podnio poslanik Genci Nimanbegu, iz razloga odsustva podnosioca 

amandmana. 

- Odbor je, tom prilikom, jednoglasno odlučio da preformuliše amandmane 5 poslanika 

Gencija Nimanbegua, i da ih podnese kao Amandmane Odbora, sa kojima se saglasio i predstavnik 

predlagača, pa isti postaju sastavni dio Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

 

Preformulisani Amandman 1 Odbora glasi: 

 

Prije člana 1 dodaje se novi član koji glasi: 

 

„Član 1 

U Zakonu o lokalnoj samoupravi („Službeni list CG“, br. 2/18, 34/19, 30/20, 50/22 i 84/22) 

poslije člana 45 dodaje se novi član koji glasi: 

 

„Član 45a 

Predsjednik Skupštine može imati dva posebna savjetnika. 

Zvanje posebnog savjetnika u Skupštini je savjetnik predsjednika Skupštine. 

Savjetnik predsjednika Skupštine, u okviru ovlašćenja koje mu odredi predsjednik Skupštine, 

obavlja poslove u vezi sa vršenjem funkcija predsjednika. 

Savjetnika predsjednika Skupštine imenuje i razrješava predsjednik Skupštine, bez javnog 

konkursa.  

Savjetniku predsjednika Skupštine prestaje mandat prestankom mandata predsjednika 

Skupštine, ostavkom ili razrješenjem. 

Prava i obaveze po osnovu rada savjetnik predsjednika Skupštine ostvaruje u skladu sa 

propisima kojima se ureduju prava, obaveze i odgovornosti lokalnih službenika. 

Rješenje o pravima, obavezama i odgovornostima savjetnika predsjednika Skupštine donosi 

predsjednik Skupštine.“ 

Dosadašnji st. 6, 7 i 8 postaju st. 5, 6 i 7. 

 

Amandman 2 Odbora glasi:  

 

U članu 1 stav 1 mijenja se i glasi: 

„Član 48 stav 5 mijenja se i glasi:“ 

 

Amandman 3 Odbora glasi: 
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Prije člana 4 dodaje se novi član koji glasi: 

 

„Član 4 

  

U članu 58 stav 1 tačka 22 poslije riječi „rukovodi“ dodaju se riječi: „načelnik službe“. 

 

Preformulisani Amandman 4 Odbora glasi: 

  

Poslije novododatog člana 4 dodaje se novi član koji glasi:  

 

„Član 5 

 

Poslije člana 58 dodaje se novi član koji glasi: 

 

„Član 58a 

Predsjednik Opštine može imati najviše do dva posebna savjetnika. 

Zvanje posebnog savjetnika je savjetnik predsjednika Opštine. 

Savjetnik predsjednika Opštine, u okviru ovlašćenja koje mu odredi predsjednik Opštine, 

obavlja poslove u vezi sa vršenjem funkcije predsjednika. 

Savjetnika predsjednika Opštine imenuje i razrješava predsjednik Opštine, bez javnog 

oglašavanja. 

Savjetniku predsjednika Opštine, prestaje mandat prestankom mandata predsjednika 

Opštine, ostavkom i razrješenjem. 

Prava i obaveze po osnovu rada savjetnik predsjednika Opštine ostvaruje u skladu sa 

propisima kojima se uređuju prava, obaveze i odgovornosti lokalnih službenika. 

Rješenje o pravima, obavezama i odgovornostima savjetnika predsjednika Opštine donosi 

predsjednik Opštine.“ 

Dosadašnji st. 6, 7 i 8 postaju st. 5, 6 i 7. 

 

Amandman 5 Odbora glasi: 

 

U članu 5 poslije stava 1 dodaje se novi stav koji glasi: 

U tački 2 nivo 2 poslije alineje 2 dodaje se nova alineja koja glasi: 

„Načelnik stručne i posebne službe - VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, najmanje jedna 

godina radnog iskustva na poslovima rukovođenja ili tri godine radnog iskustva.“ 

Dosadašnji st. 2 do 4 postaju st. 3 do 5. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Milosava Paunović, 

članica Odbora.  

 

PRVA TAČKA: Amandmani (2) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim 

poslovima 



9 
 

Predsjednik Odbora je, u vezi ove tačke dnevnog reda, podsjetio da je Odbor za politički 

sistem, pravosuđe i upravu na sjednici održanoj 16. decembra 2022. godine, razmotrio i jednoglasno 

podržao Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima, koji je podnijela Grupa 

poslanika. Na navedeni zakonski predlog pristiglo je ukupno pet amandmana, od kojih su na 

započetoj sjednici razmotrena tri amandmana. Na ovom nastavku sjednice preostalo je razmatranje 

dva amandmana poslanika Miloša Konatara, koji zbog odsustva podnosioca amandmana, nijesu 

razmotreni na sjednici započetoj 23. decembra 2022. godine. 

Obrazlažući podnešene amandmane, poslanik Miloš Konatar je naglasio da se Amandmanom 

1 otklanja greška koja je nastala prilikom formulisanja uslova za napredovanje policijskih službenika 

na način što se isključivo pravi prelaz sa napredovanja iz srednje i više škole na početno zvanje sa 

fakultetom, dok kompletan postupak ostalog napredovanja ostaje isključivo u neposredno više 

zvanje bez preskakanja zvanja. Kada je u pitanju Amandman 2, poslanik Konatar je naveo da se 

istim mijenja član 144 Zakona o unutrašnjim poslovima, kojim se uređuje postupak napredovanja 

policijskih službenika, kako bi norma bila preciznija, a sve u cilju sprječavanja nekontrolisanog 

sticanja najvećih zvanja u Policiji. Naime, kod najnižih zvanja dozvoljeno je napredovanje u okviru 

istog radnog mjesta bez obzira na zvanja, a predviđen je i izuzetak za sticanje zvanja kada lice po 

prvi put zasniva radni odnos u Policiji u policijskom zvanju.  

Predstavnik predlagača, poslanik Dragan Ivanović, prihvatio je amandmane 1 i 2 poslanika 

Miloša Konatara. 

Nakon izjašnjavanja, Odbor je jednoglasno prihvatio podnešene amandmane poslanika 

Miloša Konatara, uz određenu pravno-tehničku korekciju u Amandmanu 1 sa kojom se saglasio 

podnosilac amandmana.  

 

Sa ove sjednice, a u vezi prve tačke dnevnog reda, Skupštini Crne Gore upućen je sljedeći: 

 

I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU AMANDMANA (2) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENI  ZAKONA 

O UNUTRAŠNJIM POSLOVIMA,  

koje je Skupštini Crne Gore podnio poslanik Miloš Konatar  

 

Odbor je u prisustvu većine članova, predstavnika predlagača i podnosilaca amandmana 

razmotrio amandmane (2) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima, koji je 

podnijela Grupa poslanika. 

 

Odbor je jednoglasno prihvatio amandmane (2) poslanika Miloša Konatara, uz pravno-

tehničku korekciju Amandmana 1.  

Podnosilac amandmana, poslanik Miloš Konatar, saglasio se sa predloženom korekcijom. 

Sa ovim amandmanima saglasio se i predstavnik predlagača, pa isti postaju sastavni dio 

Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

 

Pravno-tehnička korekcija Amandmana 1 glasi: 
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Amandman 1 

 

Prije člana 1 dodaje se novi član koji glasi:  

 

„Član 1 

 

U članu 143 Zakona o unutrašnjim poslovima („Sl. list CG“ br. 70/21 i 123/21) stav 1 mijenja 

se i glasi: 

„Policijski službenik može napredovati samo u neposredno više policijsko zvanje, odnosno 

može napredovati iz IV ili V nivoa kvalifikacije obrazovanja u početno zvanje sa VI ili VII1 nivoom 

kvalifikacije obrazovanja, uz odgovarajući stepen kvalifikacije obrazovanja.“ 

U daljem tekstu predloga zakona vrši se prenumeracija članova. 

 

*** 

Odbor za ekonomiju, finansije i budžet je, na osnovu člana 137 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, razmotrio Predlog zakona o izmjeni Zakona o unutrašnjim poslovima koji je podnijela 

Grupa poslanika i matičnom Odboru uputio Mišljenje u vezi sa istim. U dostavljenom mišljenju je 

ukazano da je neophodno da predlagač u komunikaciji sa ovlašćenim predstavnicima predlagača 

Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2023. godinu sagleda da li je neophodno amandmanski 

djelovati na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2023. godinu, u cilju sprovođenja predloženih 

rješenja. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Jovan Jole Vučurović, član 

Odbora. 

 

 

   Zapisnik sačinila:  

 

 Sekretarka Odbora                                                                                        Predsjednik Odbora 

  Slavica Mirković                                                                                          Momo Koprivica 


